
Nemecko: Progresívno-liberálne lynčovanie katolíckeho
lekárnika, ktorý odmieta predať núdzovú antikoncepciu

19. júla 2024    Krátke správy

Už po druhý krát berlínsky súd uznal nevinu farmaceuta, ktorého vlastní kolegovia prenasledovali kvôli

tomu, že odmietol predávať žene núdzovú antikoncepciu (označovaná aj ako tabletka po – anglicky morning

after pill), ktorá zabráni neplánovanému otehotneniu, ak sa užije tri dni po nechránenom pohlavnom styku,

tým že zabije vyvíjajúci sa plod.

Odvolacia inštancia berlínskeho súdu naznačila, že spomenutý katolícky farmaceut mal pri svojich

podnikateľských aktivitách výsostné právo riadiť sa svojim svedomím. V rozsudku sa však uvádza, že ak má

obvinený výhrady k predaju zákonom povolených látok, mal by zvážiť či by pre neho nebolo lepšie, ak by

zanechal svoje povolanie.

Pred niekoľkými rokmi farmaceut a silne veriaci katolík Andreas Kersten pretavil svoj nesúhlas s predajom

antikoncepčných prostriedkov do rozhodnutia, v rámci ktorého odmietol vo svojej lekárni skladovať a

predávať potratové tabletky. Tým rozrušil liberálnych a progresívnych tajtrlíkov v komore berlínskych

farmaceutov a tí podali podnet na prokuratúru, aby začala stíhať katolíckeho lekárnika. V roku 2020

berlínsky súd lekárnika oslobodil s tým, že má právo riadiť sa svojim svedomím. Proti verdiktu súdu sa

samozrejme liberálni a progresívni tajtrlíci v komore farmaceutov odvolali a požadovali, aby sa Andreasovi

Kerstenovi súd udelil trest.

Ilustračný obrázok – Zdroj: wikimedia commons.org

Mimochodom – Andreas Kersten so svojou lekárňou je jediným farmaceutom v Berlíne, ktorý odmieta

predávať antikoncepciu akéhokoľvek druhu. Propotratové dámy, ktoré sa obávajú po pohlavnom obcovaní

gravidity, majú ale v Berlíne k dispozícii tisíce lekární, kde si núdzovú antikoncepciu môžu zakúpiť.

Aby sme to zrýchlili – aj druhá a vyššia inštancia berlínskeho súdu potvrdila rozsudok súdu nižšieho stupňa

– farmaceut Andreas Kersten, ktorý je silne veriacim katolíkom mal a má právo riadiť sa svojim svedomím.
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Avšak liberálnych a progresívnych farmaceutov navyše Andreas Kersten dlhodobo rozčuľuje aj tým, že vo

svojej lekárni ponúka pro-life letáky a jeho lekáreň je známa dlhoročnou kampaňou proti antikoncepcii a

potratom, čím si vyslúžil obrovskú nenávisť ľavicových aktivistov. (Možno by mala k farmaceutovi

Andreasovi Kerstenovi zavítať aj slovenská oľanopozitívna poslankyňa Záborská, aby zistila ako je možné

riešiť kauzu potraty skutočne katolíckym spôsobom).

Najzábavnejšie však je, že nakoniec sa liberálnym a progresívnym tajtrlíkom ani v rámci berlínskej

lekárnickej komory nepodarilo presadiť ostrakizáciu Andreasa Kerstena. Komora v roku 2019 potvrdila, že

na základe nemeckej ústavy majú aj farmaceuti právo riadiť sa svojím svedomím. Ako však bolo spomenuté,

od roku 2020 musel dlhé štyri roky Kersten čakať na konečné rozhodnutie, pretože liberálni a progresívni

tajtrlíci v Berlínskej lekárskej komore podali spomenuté odvolanie na berlínskom súde.

Všetci liberálni a progresívni tajtrlíci dnes v Nemecku zúria. Nejde totiž vôbec o to, že Kersten súd vyhral.

Ide o to, že existujúce nemecké právne predpisy síce nariaďujú, aby farmaceuti umožnili všetkým občanom

prístup k potrebným zdrojom a terapiám, zároveň vša platí Základný zákon Spolkovej republiky Nemecko

(ústava) v čl. 4 bod (1), kde sa doslovne uvádza: “sloboda náboženského vyznania, sloboda
svedomia a sloboda náboženského a filozofického presvedčenia sú nedotknuteľné“.

Doteraz okrem tohto prípadu žiaden nemecký sud nerozhodoval o ochrane svedomia farmaceuta, takže

tento súdny spor sa stal precedensom a môže výrazne ovplyvniť budúce osudy farmaceutov a lekárov v

Nemecku.

Ukazuje sa, že je možné odvolávať sa na slobodu svedomia a súdy to musia akceptovať. Takže aj lekári a aj

farmaceuti môžu odmietnuť nielen predaj potratových piluliek, ale môžu odmietnuť aj vykonávanie abortov

a eutanázii. A práve toto liberálov a progresívcov nesmierne dráždi, rovnako ako aj zdravotné poisťovne,

ktoré liečbou “starých a zbytočných” môžu prísť o miliardy, rovnako ako potratové kliniky, ktoré

predávajú mŕtve deti po abortoch farmaceutickým a kozmetickým nadnárodným spoločnostiam.
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